



# ПЕРВАЯ ВСТРЕЧА

**С**ЕГОДНЯ в Алма-Ате начинается гастроль Кустанайский областной драматический театр имени М. Горького.

Мы, кустанайцы, очень гордимся и своим городом, который с каждым годом растет и хорошеет, и делами труженников области, засыпавших в прошлом году в закрома Родины 266,5 миллиона пудов хлеба. Необычайно возросли духовные и эстетические запросы наших зрителей. Коллектив театра старается познакомить их с лучшими пьесами советской, классической и зарубежной драматургии, добиться, чтобы спектакли наши были необходимы зрителю, чтобы он мог находить в них ответы на волнующие его вопросы, чтобы они помогали ему расти духовно. Старемся, чтобы театр был интересным, современным. Задача трудная и благородная.

На ответственные гастроль в Алма-Ату театр приехал впервые. Выступления в столице мы открываем спектаклем по одной из лучших пьес А. М. Горького «Егор Булычев и другие», утверждающей неизбежность гибели старого мира, прихода новой жизни. Эта мысль великого пролетарского писателя по-особому звучит сейчас, в славную годовщину Октября. О становлении Советской власти рассказывает драматическая поэма «Сниле росы» талантливого украинского драматурга Микола Зарудного. Протестом против пережитков старого, еще бытующего в сегодняшней жизни, звучит пьеса известного башкирского поэта Мустая Карима «В ночь лунного затмения». И, конечно, в репертуаре не может не быть спектаклей, отражающих сегодняшнюю жизнь. Наше внимание привлекли пьесы молодых драматургов А. Вампилова и А. Делендика — «Прощание в июне» и «Четыре креста на солнце». Интересен, на наш взгляд, и спектакль по пьесе великого испанского гуманиста Лопе де Вега «Мадридские воды». В нем много музыки, песен и танцев.

Весь наш коллектив с волнением ждет встречи с взыскательным и чутким зрителем Алма-Аты. На строгий его суд мы представляем нашу работу.

Мы в свою очередь будем стараться показать все самое лучшее, самое интересное, чтобы алма-атинцы имели полное представление о нашей театре.

Словом, до встречи в зрительных залах, друзья!

**Д. ВОЛЧКОВ,**

главный режиссер Кустанайского областного драматического театра имени М. Горького.

НАЗАХСТАНСНАЯ ПРАВДА  
АЛМА-АТА

19 МАЯ 1967